



MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (Biologia de Água Doce e Pesca Interior)

ERRATA

EDITAL INPA/COCAP Nº 19/2024

SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (BIOLOGIA DE ÁGUA DOCE E PESCA INTERIOR) DO INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA - INPA, NÍVEL MESTRADO

A Coordenação de Capacitação - COCAP do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia - INPA, em conformidade com o disposto nos Artigos 26 e 28 do Regulamento Geral da Pós-Graduação do INPA torna pública a abertura de processo de seleção do Programa de Mestrado em Ciências Biológicas (Biologia de Água Doce e Pesca Interior) PPG-BADPI para ingresso em dezembro de 2024, e torna pública e estabelece a retificação do Edital, no item a seguir, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

ONDE SE LÊ:

5.4. O pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 95,00 (noventa e cinco reais) deve ser depositado/transferido para conta-corrente em nome da Associação de Levantamento Florestal da Amazônia - ALFA, CNPJ 14.232.672/0001-37 no Banco Santander (033), Agência 3230, Conta-Corrente 13002953-3, Praça: Manaus/AM;

LEIA-SE:

5.4. O pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 95,00 (noventa reais) deve ser depositado/transferido para conta-corrente em nome da Associação de Levantamento Florestal da Amazônia - ALFA, CNPJ 14.232.672/0001-37 no Banco Santander (033), Agência 3230, Conta-Corrente 13002951-9, Chave PIX: 3c080892-55b1-4ac1-aa80-c0b8f4cd4446 (chave aleatória).

Atenção: **NÃO utilizar o CNPJ como chave pix.**

Manaus, 07 de novembro de 2024.

EDINALDO NELSON DOS SANTOS SILVA
Coordenador de Capacitação do INPA
PO 291/2024 - MCTI/INPA